



Freie und Hansestadt Hamburg
Bezirksamt Wandsbek
Bezirksversammlung

Anfrage gem. § 24 BezVG (Kleine Anfrage) Sandro Kappe (CDU-Fraktion)	Drucksachen-Nr.: 20-2930 Datum: 06.06.2016 Status: öffentlich
------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------

Beratungsfolge		
	Gremium	Datum

Nachpflanzung nicht möglich
Kleine Anfrage vom 06.06.2016

Sachverhalt:

Mit der Drucksache 20-2758 teilt das Bezirksamt Wandsbek mit, dass eine Nachpflanzung nicht möglich sei.

Daher frage ich das Bezirksamt Wandsbek:

Das Bezirksamt antwortet wie folgt (07.06.2016):

1.) Warum ist eine Nachpflanzung an dieser Stelle nicht möglich?

Die gefällte Rosskastanie (Aesculus hippocastanum) stand mitten in der Gehwegfläche. Die Flächengröße der Pflanzfläche reicht nach der Herstellung der erforderlichen Gehwegbreite für einen Baumstandort nicht mehr aus.

2.) Wo erfolgt stattdessen eine Nachpflanzung?

Eine Ersatzpflanzung soll auf der gegenüberliegenden Straßenseite des Standortes durchgeführt werden. An der Grundstücksgrenze zu „Reifen-Helm“ wird ein Plattenstreifen aufgenommen und eine Grünfläche angelegt, um zwei Baumpflanzungen zu realisieren.

Anlage/n:

keine Anlage/n